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Rozhodca
1. asistent rozhodcu
2. asistent rozhodcu
Delegát stretnutia

Ivan Kružliak
Dušan Štofik
Jakub Košecký
Renáta Tomášová
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22
Jakub JOKL
19r. (SVK)

25
Filip KAŠA
32r. (CZ)

14
Michal SVOBODA
21r. (SVK)

6
Xavier ADANG
21r. (CMR)

24
Samuel ĎATKO
24r. (SVK)

16
Patrik IĽKO
25r. (SVK)

90
Daniel HOMET
26r. (ESP)

21
Timotej HRANICA
20r. (SVK)

1
Jakub BADŽGOŇ
20r. (SVK)

10
Andrei FLOREA
20r. (ROU)

23
Michal FAŠKO 
31r. (SVK)

17
Ján MINÁRIK 
28r. (SVK)

39
Lukáš JULIŠ
31r. (CZ)

28
Aleksandre 
NARIMANIDZE 
20r. (UKR)

2
Marek OKÁL
17r. (SVK)

7
František KÓŠA
19r. (SVK)

77
Nehuén MENDOZA
21r. (ARG)

8
Regő SZÁNTHÓ
25r. (HUN)

34
Lukáš PROKOP
21r. (SVK)

20
Krisztián BARI
25r. (SVK)

SÚPISKA ŠOŠONOV
BRANKÁRI

OBRANCOVIA

ZÁLOŽNÍCI

ÚTOČNÍCI

95
Marko ROGINIĆ
30r. (CRO)

11
Fabian BZDYL
18r. (POL)

66
Miroslav KÁČER
30r. (SVK)

9
Patrik BALEJA
18r. (SVK)

33
Tobiáš PALIŠČÁK
18r. (SVK)

13
Teodor STANÍK
19r. (SVK)

29
Dominik SVÁČEK
29r. (CZ)





S Dunajskou Stredou sme pri “Hubkovej” rozlúčke uzavreli 
minulú, striebornú sezónu – a symbolicky sa stretávame 
opäť na jej konci. Tentoraz však pôjde o záver základnej 
časti, v ktorom sa DAC predstaví pod Dubňom ako posledná 
prekážka aktuálneho ročníka. Tieto stretnutia majú vždy 
ofenzívny náboj, sobota bude mať navyše podtón priameho 
súboja o 2. miesto. Lákadiel je pred skupinou o titul viac 
než dosť.

Späť ale ku DAC. Tí pod trénerom Branislavom Fodrekom 
vstúpili do jarnej časti pomerne rozpačito. V otváracom 
zápase jari totiž vybuchli na svojom štadióne proti priame- 
mu konkurentovi zo Slovanu po výsledku 0:3. Nenaštar-
tovalo ich ani dvojgólové vedenie v derby proti Komárnu, 
ktoré po zmene strán stratili a museli sa uspokojiť iba s 
bodom. No a iba to podčiarkol duel minulého kola so Skali-
cou, keď síce zvíťazili, no rovnako sa dostavili iba na prvý 
polčas. Už v 13. minúte totiž viedli po bleskovom hetriku 
Ramadana, no v druhom dejstve si nechali streliť dva góly 
a v závere sa ešte triasli o víťazstvo.

Aj zisk štyroch bodov im však pri zakopnutiach ostatných 
tímov vrátane Šošonov zatiaľ stačí na udržanie 2. miesta 
tabuľky, o ktoré ich už dnes budeme chcieť obrať. V prípade 
výhry MŠK by sme sa totiž posunuli pred DAC. Druhá i 
tretia pozícia po základnej časti však znamená, že dané 
tímy budú začínať v domácom prostredí. Do tohto poradia 
môže ešte prehovoriť aj duel Slovan – Spartak, keďže na 
belasých stráca Dunajská Streda iba jeden bod, zatiaľ čo 
Spartak stráca na nás iba dva body. 

V rámci aktuálneho ročníka Niké ligy sme sa už raz stretli 
a bolo to víťazné ťaženie žtlozelených na juh Slovenska. 

Hoci sme neboli v MOL Aréne lepším tímom, tak efe- 
ktívnejším rozhodne áno. Zariadil to najmä skvelý výkon 
Marka Roginića, ktorý sa v stretnutí blysol dvomi presnými 
zásahmi. V predchádzajúcom ročníku boli o čosi úspešnejší 
hráči zo Žitného ostrova, keď zo štyroch duelov ovládli dva, 
jeden skončil deľbou bodou a jeden si pre seba uchmatli 
Šošoni. 

Súpera už tradične ťahá sýrsky ofenzívny univerzál Ammar 
Ramadan. Ten sa po spomínanom hetriku v poslednom kole 
dotiahol s jedenástimi zásahmi na dostrel vedúcej dvojice 
Mišo Faško a Radek Šiler. Okrem neho má pekný nástrel 
aj deväťgólový čiernohorský útočník Viktor Djukanović, 
ktorý však momentálne laboruje so zranením. Tretí do 
partie, Damir Redzić so siedmimi gólmi, odišiel v zime 
do rakúskeho Red Bull Salzburg. Zranenia sú však to, čo 
aktuálne sužuje tím trénera Fodreka. Problémy sú najmä 
na brankárskom poste, kde vypadla jednotka Popović i 
dvojka Filipe. Aj preto prišiel na poslednú chvíľu na Žitný 
ostrov slovinský gólman Aljaž Ivačić. Mimo hry sú zároveň 
spomínaný Djukanović, Trusa, Gagua, Modesto a štart 
hráčov ako Kacharaba, Ouro či Mendez je otázny.

Šošoni, hoci je už mládežnícka Liga majstrov minulosťou, 
dobrého futbalu pod Dubňom ostáva na jar ešte viac ako 
dostatok. V lige budeme v nadstavbe bojovať o titul a 
nezabúdajme ani na Slovnaft Cup, v ktorom sme aktuálne 
vo štvrťfinále a finále na Štadióne MŠK Žilina je veľkým 
lákadlom. Tak povzbuď chalanov z tribúny a príď na futbal 
aj nabudúce, veď sa tu hrá o veľa. Tešíme sa na teba!

„MŠK Žilina, na Slovensku najlepšia!“

HLAVNÝ TRÉNER
BRANISLAV FODREK (SVK)

BRANKÁRI
1 LEANDRO DE ALMEIDA DORNELLES 
FILIPE (BRA) 2003
13 JAN-CHRISTOPH BARTELS (GER) 
1999
31 ALJAŹ IVAČIĆ (SVN) 1993
41 ALEKSANDAR POPOVIĆ (SRB) 1999
90 ATTILA NÉMETH (SVK) 2004

OBRANCOVIA
17 JULIEN EYMARD BATIONO (CIV) 2005
18 ALEJANDRO MENDEZ GARCIA (ESP) 

2001
20 SANDE RACHID BARRO (BFA) 2006
21 MATÚŠ KMEŤ (SVK) 2000
22 TSOTNE KAPANADZE (GEO) 2001
26 FILIP BLAŽEK (SVK)
33 TARAS KACHARABA (UKR) 1995
49 RHYAN DE OLIVEIRRA GALDINO 
MODESTO (BRA) 2003
81 KLEMEN NEMANIĆ (SVN) 1996

ZÁLOŽNÍCI
5 KAROL BLAŠKO (SVK) 2007
9 ANDREAS GRUBER (AUT) 1995
10 AMMAR RAMADAN (SYR) 2001
24 CHRISTIÁN HERC (SVK) 1998

36 NATHAN UDVAROS (SVK) 2007
38 MARTIN JENČUŠ (SVK) 2008
39 ADAM LÁBO (SVK) 2008
44 SAMSINDIN OURO (TGO) 2000
68 MATÉ TUBOLY (HUN) 2004

ÚTOČNÍCI
7 VIKTOR DJUKANOVIĆ (MNE) 2004
11 ABDOULAYE GUEYE (SEN) 2005
14 PA ASSAN CORR (GMB) 2005
19 ALIOUNE SYLLA (SEN) 2003
29 GEORGE GAGUA (GEO) 2001
46 MATEJ TRUSA (SVK) 2000
99 NINO KUKOVEC (SVN) 2001

FC DAC 1904 DUNAJSKÁ STREDA 
Rok založenia: 1904				    Klubové farby: žltá, modrá, biela 
Štadión: MOL Aréna (kapacita 12 700 divákov)
Minulá sezóna:  4. miesto
Vzájomné zápasy v minulej sezóne: 	3:0 (v), 1:1 (d), 1:3 (v), 0:1 (d)
Vzájomné zápasy v aktuálnej sezóne: 2:1 (v)
Historická bilancia:  ŽILINA – DUNAJSKÁ STREDA  74  20  24  30  104:97



HEAD2HEAD 

MŠK
2,75

DAC
2,35

REMÍZA
3,65

Aktuálne kurzy sa môžu líšiť od vyššie uvedených.

Strely na bránu
107 131

Úspešnosť prihrávok
78 %                                                                                                               84 %

Fauly 
256                                                                                                             237

Góly
Michal Faško       13                                                                                 Ammar Ramadan        11

Úspešnosť súbojov
Patrik Iľko          80 %                                                                                Samsindin Ouro         80 %

Zákroky
Jakub Badžgoň    7                                	                           			                 	Jan Bartels          12

*uvedené štatistiky sú z doteraz odohraných kôl Niké ligy 2025/2026

ŠOŠON PLAY 
NOVÁ VIDEOPLATFORMA MŠK PRIAME PRENOSY, 
ROZHOVORY, VIDEOPODCASTY,EXKLUZÍVNE ZÁBERY 
ZO ZÁKULISIA

●	 KOMPLETNÝ KLUBOVÝ VIDEOOBSAH POHODLNE 
	 NA JEDNOM MIESTE.

●	 KEDYKOĽVEK A KDEKOĽVEK.





Šošoni vstúpili do jari aktívne, hlavne v prvých polča- 
soch je to o poznanie lepšie než po zmene strán. Tréner 
Pavol Staňo však odmieta, že by išlo o trend či mentálny 
problém, a pred duelom s Dunajskou Stredou zdôrazňuje 
najmä dôležitosť detailov, súbojov jeden na jedného a 
taktickej disciplíny. S rešpektom k súperovi chce dnes 
zvíťaziť, no zároveň pripomína, že rozhodovať bude až 
konečné poradie, nie priebežná tabuľka.

Pán tréner, všetky tri jarné zápasy zatiaľ spája jedno – veľmi 
dobrý vstup, no slabší druhý polčas. Čím to je?

„Áno, musíme byť konzistentní až do konca. Rozobrali sme si aj zápas 
v Košiciach – vstup do druhého polčasu sme pritom nemali zlý, ale 
inkasovaný gól to otočil. To by sa nemalo stávať, aby jeden moment 
tak výrazne ovplyvnil nasledujúce minúty a pretočil momentum 
na stranu súpera. Možno to v emóciách vyzeralo horšie, než to v 
skutočnosti po rozbore bolo... V prvom dejstve hráme presne to, 
čo chceme. Chýbal nám však detail v rozhodujúcich momentoch. O 
kontroverzných situáciách, na ktoré by sme možno mali poukazovať, 
sa nejdem baviť. Súper vycítil šancu a doma logicky ide viac do 
rizika. Verím, že sme sa poučili, chalani totiž pracovali počas týždňa 
zodpovedne.“

Môže ísť o akési mentálne uspokojenie, alebo bolo treba zasiahnuť 
striedaniami skôr?

„Nemyslím si to. Do druhého polčasu ideš s tým, že ti niečo funguje. 
Keď niečo nesedí súperovi, prirodzene sa to snaží zmeniť. My sme 
nemali dôvod meniť niečo, čo nám vychádzalo. Zmeny prichádzajú 
väčšinou až po krízovej situácii. Súper to riskol a išiel vyššie s väčším 
počtom hráčov, čím sa nám zas otvárajú priestory na protiútoky – 

a v tých sme silní. Potom je to už o súbojoch jeden na jedného, v 
ktorých máme čo doháňať.“

Čo hovoríte na stredajší duel U19 a ako sa to môže pretaviť do 
sobotnej zostavy?

„Bol to taktický duel, nebol otvorený. Súper si prakticky nič 
nevypracoval, vyšla mu jedna dobre pripravená štandardka. My 
sme mali v druhom polčase príležitosti minimálne na vyrovnanie. 
Je to škoda, chalani makali. Ako sa to premietne do našej zostavy? 
Uvidíme, v akom budú chalani rozpoložení, najmä čo sa týka únavy 
– pre viacerých by to bol tretí zápas v priebehu šiestich dní.“

Vráťme sa k dnešnému súperovi aj k téme druhých polčasov. Aj 
na jeseň v Dunajskej Strede sme mali výborný prvý polčas, no po 
zmene strán prišiel tlak domácich. Ako to vnímate?

„Nepripúšťam si to. Celý čas je nám to podsúvané, že druhé polčasy 
máme slabšie. Veľakrát ich však formuje priebeh zápasu, striedania, 
aktuálny stav. Príde zápas, v ktorom to v druhom polčase otočíme, 
alebo udržíme výsledok. Neberieme doterajšie scenáre ako dogmu, 
ktorej sa musíme držať.“

Ako by ste charakterizovali dnešného súpera z Dunajskej Stredy?

„Aj napriek odchodom niektorých hráčov a aktuálnym zraneniam 
je to veľmi kvalitné mužstvo, ktoré patrí do top 3. Beriem ho ako 
jedného z hlavných kandidátov na to, aby potrápil Slovan.“

Vnímate to ako priamy súboj o druhé miesto, alebo je ešte priskoro 
pozerať na tabuľku?

„V prvom rade je to súboj s kvalitným súperom, proti ktorému by 
nás tri body veľmi potešili. Podriadime tomu všetko. Stále však 
hovoríme o priebežnej tabuľke – dôležité bude poradie po skončení 
ligy, nie po skončení základnej časti.“

TABUĽKA PRED 22.  KOLOM
1. 	Slovan Bratislava	 21	 13	 4	 4	 43:30	 43
2.	 Dunajská Streda	 21	 12	 6	 3	 39:20	 42
3.	 Žilina	 21	 11	 6	 4	 45:27	 39
4.	 Trnava	 21	 11	 4	 6	 35:24	 37
5.	 Podbrezová	 21	 10	 3	 8	 42:28	 33
6.	 Michalovce	 21	 8	 5	 8	 32:34	 29
7.	 Ružomberok	 21	 6	 6	 9	 23:33	 24
8.	 Košice	 21	 6	 3	 12	 33:42	 21
9.	 Komárno	 21	 5	 6	 10	 23:33	 21
10.		 Prešov	 21	 4	 9	 8	 21:31	 21
11.		 Trenčín	 21	 6	 3	 12	 17:37	 21
12.		 Skalica	 21	 3	 7	 11	 20:34	 16

POHĽAD TRÉNERA:
„BEZ DOGIEM“

PROGRAM  22. KOLA 

28.2. 15:30

Komárno - Ružomberok

Michalovce - Košice

Podbrezová - Prešov

Skalica - Trenčín

Slovan Bratislava - Trnava

Žilina - Dunajská Streda





Vôbec prvý Maďar v žltozelenom v novodobej histórii MŠK. 
Krídelník Regö Szánthó má za sebou obdobie, ktoré preverilo 
jeho odhodlanie aj trpezlivosť. Po mesiacoch bez klubu našiel 
nový domov v MŠK Žilina, kde opäť naberá formu, sebavedomie 
a motiváciu. Pred špecifickým duelom proti bývalému klubu 
DAC hovorí o náročných časoch, žilinskej kabíne aj ambíciách 
do ďalších mesiacov.

TRNISTOU CESTOU
KU... ŠOŠONOM

V októbri si prišiel do Žiliny po období, keď si bol takmer pol 
roka bez klubu a päť mesiacov bez súťažného zápasu. Ako sa 
spätne pozeráš na toto náročné obdobie?
„Byť mesiace bez klubu a päť mesiacov bez súťažného zápasu bola 
veľká výzva, ale urobilo ma to hladnejším a pokornejším. Keď som 
prišiel do Žiliny, dostal som novú príležitosť a každý deň sa snažím 
tú dôveru splatiť. Verím, že tvrdá práca a viera sa vždy vrátia. Toto 
obdobie ma iba posilnilo.“

Spomínal si, že to bolo aj mentálne náročné. Ako veľmi ti 
pomohlo, že Žilina bola ochotná dať ti šancu?
„Mnohé dvere sa mi zatvárali, často z dôvodov, ktoré som neve-
del pochopiť. Žilina bola klub, ktorý mi dal skutočnú šancu. Počas 
skúšky som mohol ukázať, že mám potenciál a môžem byť pre tím 
prínosom. V tom čase to pre mňa znamenalo veľmi veľa – nielen 
profesionálne, ale aj mentálne. Aj preto sa teraz po polroku v Žiline 
cítim výborne – fyzicky aj mentálne.“

Pred príchodom si povedal, že poznáš filozofiu klubu a že 
ponuka ti dáva zmysel. Naplnilo sa to?
„Všeobecne sa vedelo, že Žilina podporuje hráčov, dáva im priestor 
a posúva ich v kariére. Prvá časť sa už naplnila a verím, že ostatné 
príde postupne.“

Ako rýchlo si sa adaptoval v kabíne? Sedí ti žilinský štýl?
„Adaptoval som sa veľmi rýchlo a chalani boli super. Mladý, ener-
gický a aktívny štýl hry mi sedí. Ale sedel by mi aj v staršom tíme 
– myslím si, že mám povahu, s ktorou sa dobre funguje.“

Vidíš rozdiely v lige oproti obdobiu, keď si hral v DAC v sezónach 
2021 až 2023?
„Liga sa vyvinula. Je to vidieť aj na tabuľke – konkurencia je väčšia 
hore aj dole.“

Tvoj prvý žilinský zápas si ešte sledoval ako divák v MOL Arene. 
Ako na to spomínaš?
„Bol to super zážitok, bol som nadšený a fandil som tímu. Samozrej- 
me, radšej hrám, ale vtedy som ešte nebol pripravený zasiahnuť.“

Teraz ťa čaká bývalý klub. Je to stále špeciálne?
„Áno, určite. Oba tímy sú v hornej časti tabuľky, takže to bude veľký 
zápas.“

Poznáš DAC. Môže to byť výhoda?
„Úprimne, DAC je dnes úplne iný klub ako v čase, keď som tam hral 
ja. Už nepredstavujú to, čo vtedy. Pre mňa to bude v podstate nový 
tím a všetko, čo o nich vieme, vychádza z posledných zápasov.“

Zatiaľ nastupuješ najmä ako striedajúci hráč. Ako túto rolu 
vnímaš?
„Myslím si, že aj ako náhradník som často dokázal podať veľmi dobrý 
výkon, aj keď som hral iba pár minút. Od trénerov mám pozitívnu 
spätnú väzbu – viackrát mi naznačili, že príležitosti prídu. Na tejto 
pozícii však hrávam v inej role, musím viac pracovať defenzívne a 
v tom sa zlepšujem každý deň.“

Ako zapadáš do žilinského systému? Si typický krídelník, alebo 
si zvykáš na pozíciu wingbacka?
„Nemyslím si, že som typický krídelník. Moja strela je podľa mňa 
silnejšia, ako je bežné na krídle. Viem hrať oboma nohami rovnako 
dobre. Dokážem si predstaviť hrať na akejkoľvek pozícii – kde ma 
tréner potrebuje, tam sa budem snažiť podať maximum.“

Na čom si pracoval počas zimnej prestávky?
„Snažil som sa čo najviac zlepšiť fyzickú silu. Každý deň pracujem 
na rôznych aspektoch hry – zakončení, strelách z diaľky, priamych 
kopoch či defenzíve. Tréneri mi pomáhajú aj po tímových tréningoch.“

Je tento zápas pre teba viac o emóciách, alebo je to už bežný 
ligový duel?
„Pripravujem sa naň ako na každý iný ligový zápas. Nemyslím si, 
že sa treba príliš sústrediť na to, kto je súper. Dôležité je, čo chceme 
dosiahnuť my a ako môžeme prekvapiť protivníka. Bude to rýchly 
futbal dvoch silných tímov. Kľúčom bude prístup, koncentrácia a 
odhodlanie.“

Aké máš ciele v jarnej časti sezóny?
„Chcem sa zlepšovať zápas od zápasu a vybojovať si miesto v 
základnej zostave. Krátkodobo si dávam cieľ – streliť gól alebo 
asistovať naň v každom zápase.“

Vidíš Žilinu ako dlhodobejšie pôsobisko?
„Žilina je miesto, kde sa cítim výborne a viem si predstaviť, že tu 
budem dlhšie. Samozrejme, každý hráč má svoje sny a ciele dostať 
sa do najlepších líg, ale teraz je pre mňa prioritou pomáhať Žiline 
a zlepšovať sa v jej drese.“

Čo by bol pre teba úspešný zápas proti DAC?
„Bol by som veľmi rád, keby sme ich dokázali stiahnuť v tabuľke. 
A ešte radšej by som bol, keby som v tom zohral dôležitú úlohu a 
pomohol tímu k víťazstvu.“

ŠTATISTIKY TEJTO SEZÓNY 
8 zápasov | 73 minút | 1 gól | 
0 asistencií | 0 ŽK





Súboje s Dunajskou Stredou mali vždy pikantný náboj. Ofenzívny futbal, vysoké tempo a preťahovanie dominancie z jednej 
strany na druhú – presne to zdobí túto rivalitu, ktorá dnes napíše už svoju 75. kapitolu. 
V „koronovej“ sezóne sme pod Dubňom privítali vtedajšieho lídra tabuľky a mladý tím pod vedením Pavol Staňo sa favorita 
nezľakol – jeho sieť zaťažil štyrmi gólmi. Takýto večer by sme všetkými desiatimi brali aj dnes.

Z HISTÓRIE

Patrik Iľko vtedy otváral skóre 
stretnutia naozaj vydarenou 
strelou do „šibenice“. Celkovo 
proti Dunajskej Strede odohral 
náš krídelník 20 duelov a strelil 
im 3 góly.

MŠK Žilina
Petráš - Anang, Minárik, Kiwior, Sluka - Gono, Fazlagić (68. 
Ďuriš), Bichakhchyan (63. Myslovič) - Rusnák (63. Kopas), 

Kurminowski (77. Bernát), Iľko (77. Gamboš)

FC DAC 1904 Dunajská Streda
Jedlička – Blackman, Müller (82. Beskorovainyi), Kružliak, 
Davis – Fábry (46. Andzouana), Schäfer (82. Njie), Balić (75. 

Friede) – Divković (65. Nicolaescu), Ramírez, Kalmár (C)

FAKTY O ZÁPASE
Fortuna liga, sobota 3. 10. 2020 od 17:00, Štadión MŠK Žilina

4:1 (3:0)
MŠK Žilina - FC DAC Dunajská Streda 

Góly: 10. Iľko, 23. Kurminowski, 34. Bichakhchyan, 70. Kružliak (vlastný gól) - 33. Balić
ŽK: 12. Iľko, 39. Kiwior - 35. Müller
Rozhodca: Kráľovič - Hrčka, Pozor

Pozrite si kompletné info o zápase či zostrih –    stačí kliknúť 

https://www.mskzilina.sk/zapas.asp?id=7245




Od pamätných predkôl Európskej ligy v lete 2015 sme pre vás spustili predaj 
dresov a ďalších suvenírov MŠK a každým rokom sa posúvame vpred.

ZMODERNIZOVANÝ FANSHOP MŠK
NA JUŽNEJ TRIBÚNE 

Okrem e-shopu vám tak prinášame už viac ako 10 rokov aj náš kamenný obchod 
Fanshopu MŠK na Uhoľnej ulici – na južnej tribúne, ktorý v januári 2026 prešiel 
výraznou modernizáciou a na vypredanom zápase proti Liverpoolu mal svoju premiéru.

Nové kolekcie, originálne zápasové dresy či detské kúsky – záujem fanúšikov o žlto-
zelené farby stále rastie, a preto sme sa rozhodli rozšíriť samotný priestor fanshopu 
a zvýšiť komfort pre každého návštevníka.

•	V kamennej predajni si môžete zároveň osobne vyzdvihnúť objednávky z e 
shopu.

•	 Tešíme sa na vás každý UTOROK a ŠTVRTOK (14:00 – 18:00) alebo 
2 hodiny pred domácim ligovým zápasom A tímu.

•	Parkovanie je dostupné pri Pokladni 1 (vjazd z Uhoľnej ulice). Otvorené 
je výhradne počas otváracích hodín fanshopu – mimo nich je parkovací 

priestor uzatvorený.



DNES TIPOVACKA
O AUTO NA VÍKEND



Po roku sme späť a máme pre vás opäť pripravené 
skvelé futbalové leto! Kempy, kde spojíš príjemné s 
užitočným. Zabavíš sa, staneš sa Šošonom a popri 
tom zlepšíš svoje futbalové schopnosti a myslenie.

Žltozelené futbalové leto
Tréningy pod vedením našich profesionálnych trénerov, rukami 
ktorých si prešli viacerí naši úspešní odchovanci a odcho-
vankyne, a taktiež trénerov z partnerských klubov. Praktické 
veci, vďaka ktorým sa staneš komplexnejším futbalistom a 
navyše mnoho voľnočasových aktivít, s ktorými sa nebudeš 
mať kedy nudiť.

MŠK CAMPS | LETNÉ KEMPY 2O26 
BUDÚ NEZABUDNUTELNÉ

POZRITE SI 
KOMPLETNÉ

INFO O KEMPOCH                     

stačí kliknúť 

https://www.mskzilina.sk/clanek.asp?id=MSK-Camps-Letne-kempy-2026-budu-nezabudnutelne-16938





